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Tisztelt Gyimóthy Ákos Városi Főépítész Úr! 
 
Az SZTM 2021-009 számú rendezési terv módosítása, azaz a Győr-Szabadhegy, Szent Imre 
úttól ÉK-re fekvő 00161, 00925, 00926, 00927, 00963, 01643, 03057* és 04803* számú 
övezet településrendezési eszközök módosítása Társaságunkat érinti. 

Társaságunk a tervezett módosítás ellen kifogást nem emel, mely kapcsán kérjük az alábbiak 
figyelembevételét. 

A tervdokumentáció 45. oldalán az alábbi szerepel. 

„A vizsgált tervezési terület forgalmi terhelése, a város és a konkrétan a városrész egésze 

szempontjából kiemelten fontos és szükséges az új nyomvonalra helyezett 82. sz. főút 

megvalósítása, ami a meglévő 82-es főúti szakasz forgalmi terhelését csökkenti.” 

Társaságunk egyetért a fenti észrevétellel. E kapcsán megjegyezzük, hogy a 82 sz. főút új 
nyomvonalra helyezését és a jelenlegi nyomvonal Önkormányzat részére történő átadását 
követően a 8222 j. Győr-Bakonybánk összekötőút jelenlegi nyomvonala nem illeszkedne az 
országos közúthálózathoz, így annak új nyomvonalra való áthelyezése is szükséges. Az új 
úthálózat kijelölése érdekében kérjük szíves szakmai együttműködésüket. Javasoljuk további 
egyeztetések folytatását! 

 
Győr, 2021. augusztus 31. 
 
 
 
 
 

Kecskeméti Attila 
Megyei igazgató 

Gortva Tamás  
Megyei forgalomtechnikai és kezelői ov. 

 
 
Kapják: 

1. Címzett (Hivatali Kapu) 
2. Irattár 
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Tisztelt Gyimóthy Ákos Úr! 
 

Az SZTM 2021-009 Győr-Szabadhegy, Szent Imre úttól ÉK-re fekvő területekre 
vonatkozó településrendezési eszközök módosításához Társaságunk az alábbi nyilatkozatot 
adja: 

 
A tervezési területen kisvárosias lakóövezetek kialakítása a cél. Győr Megyei Jogú 

Város Önkormányzata a fejlesztői szándék hatására a terület jelenlegi falusias és kertvárosi 
lakóövezeti besorolását kisvárosias lakóövezetbe kívánja átsorolni. Az érintett területen a 
2021. júniusban és júliusban elkészített Egyszerűsített Eljárás Véleményezési 
Tervdokumentáció szerint 264 lakás és a 4 szintes lakótömböknél üzlethelyiségek 
kialakításával számolnak. 
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A megküldött véleményezési tervdokumentáció, valamint a Társaságunk által 
üzemeltetett vízellátó és szennyvízelvezető hálózat vizsgálatát követően az alábbiakat 
állapítottuk meg: 

 
A Győr-Szabadhegy, Verebes József utca vízellátását és szennyvízelvezetését 

biztosító hálózatfejlesztések tervezésénél a Verebes József utca észak-nyugati oldalának 
beépítésével járó többlet víz- és szennyvízelvezetési igények kerültek figyelembevételre. Az 
akkori lakóterület fejlesztés úgy került Társaságunk által jóváhagyásra, hogy az ott kiépülő új 
gerincvezetékek még csatlakoztathatók a meglévő rendszerekre, azonban további lakóterület 
(Verebes József utca dél-keleti oldala) beépítéséhez – mint azt már korábban jeleztük - a 
meglévő közművek kapacitásának bővítése szükséges. 

Fentiek figyelembevételével a tárgyi fejlesztési területen az alábbi társasházak 
víziközmű ellátását tudja a meglévő rendszer biztosítani: 

A 03057 számú övezet Verebes József utca DK felőli oldalán 1 db kétszintes 
társasház mélygarázzsal, a 00963 számú övezet Verebes József utca DK felőli oldalán 1 db 
háromszintes társasház mélygarázzsal, a 00925 számú övezet Verebes József utca DK felőli 
oldalán 1 db négyszintes társasház mélygarázzsal és 2 db négyszintes társasház 
mélygarázzsal, földszinten üzletekkel. 

Az új Panoráma út és az un. „zöld tengely” közötti területen tervezett társasházak, 
valamint a Verebes József utcától észak-nyugatra, Kismegyer irányában lévő 00161 és 00927 
számú övezeteknél tervezett társasházak vízellátását és szennyvízelvezetését a meglévő, 
kiterheltté vált víziközmű rendszer nem tudja ellátni, az szabad kapacitással már nem 
rendelkezik.  

 
A tárgyban szereplő területen tervezett fejlesztésekhez Társaságunk felelősen csak az 

alább leírt hálózatfejlesztések megvalósítása után tud hozzájárulni: 
 
A Verebes József utca ÉNY-i oldalán kiépített lakóterület vízellátását az Ötház utcai 

D 200-as felsőzónai vezetékről leágazó ivóvíz nyomóvezeték biztosítja, amely összekötésre 
került a Szent Imre úti D 150-es nyomóvezetékkel. A kiépített ellátó rendszer a fentiekben 
részletezett lakótömbök vízellátását még tudja biztosítani. A teljes tervezett lakóterület 
fejlesztés ellátásához azonban már a meglévő felsőzónai hálózat hidraulikai felülvizsgálata 
szükséges, valamint a Szabadhegyi víztorony József Attila útról leágazó töltővezetékét fel kell 
bővíteni D 300-as méretűre. A vezeték felbővítés kiépítése vízjogi létesítési engedély 
birtokában végezhető el. 

 
Az érintett területek szennyvizeit a József Attila úti szennyvíz átemelőhöz tartozó 

gravitációs gyűjtőhálózat fogadja. Az átemelő műtárgy a tárgyban szereplő távlati fejlesztési 
területen keletkező szennyvizeket tudná fogadni, viszont az átemelő szennyvizét befogadó 
NA 300-as gravitációs csatorna Pannonia utcai szakasza már jelenleg is túlterhelt. A többlet 
kapacitás fogadása érdekében alternatíva lehet az érintett gravitációs csatornaszakasz 
felbővítése NA 500-as átmérőre a Kopjafa utcától a Vak Bottyán utcai vasút alatti átvezetésig 
ca. 297 fm hosszan. 
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Az intenzív csapadékos időben a Tihanyi Árpád úti főgyűjtő csatorna is feltelik 
szennyvízzel, meggátolva a Szabadhegyről érkező szennyvizek lefolyását. A főgyűjtő 
csatornák lefolyási tényezőinek javítása érdekében a Győr-Délnádorvárosi szennyvízátemelő 
telepen egy új NA 1200-as nyomóvezetéket kell lefektetni ca. 160 fm hosszban. Ez a 
beruházást Társaságunk a fordülő fejlesztési terv terhére tervezi megvalósítani. A munka 
érinti a telepen keresztülhaladó NIF beruházásában megépülő útépítési beruházást is, ezért 
kérjük Győr Megyei Jogú Város támogatását az egyeztetések lefolytatásában. 

 
A Győr-Szabadhegy városrész szennyvíz rendszerének hosszútávú biztonságos 

üzemeltetése érdekében a jövőbeli fejlesztések kezelésére javasoljuk a NIF beruházásában 
épülő 82 sz. főút területén egy nyomóvezeték kiépítését a marcalvárosi főgyűjtő csatornáig. 
Erre a nyomóvezetékre tudna dolgozni a József Attila úti és a Kismegyer úti szennyvíz 
átemelő is. 

Mindegyik műszaki megoldás vízjogi létesítési engedélyes eljárás köteles. 
 

A törvényi kötelezettségek és a hosszútávú megbízható ivóvíz- és szennyvíz-
szolgáltatás biztosítása érdekében javasoljuk egy, a teljes víz- és szennyvíz- víziközmű-
rendszert érintő fejlesztési terv elkészítését. Ennek első lépéseként meg kell határozni a 
rendszer területén a jövőben felmerülő ivóvíz-ellátási és szennyvíz-elvezetési igényeket. Ezen 
igények meghatározása után tud Társaságunk szakmai támogatást nyújtani a terv 
elkészítéséhez. 
 
 

A tárgyi településrendezési eszközök módosításához a fentiek figyelembevételével 
járulunk hozzá. 
 
Győr, 2021. szeptember 6. 
 
 
 Tisztelettel: 
 
 
 
          Bodrogi Ernő    Lipovics János  
     gazdasági igazgató                     mb. főmérnök  
             üzemmérnökség vezető 






